home Kontakt Blog
















x
















deen



	.Agentur	Philosophie
	Team
	Blog



	.Leistungsspektrum
	.Referenzen	Partnerstimmen
	Case Studies



	.Jobs	Offene Stellenangebote
	Online-Bewerbung



	.Kontakt	Kontaktformular
	Pressemitteilungen
	Presseverteiler



	.Media Center







	[image: 
„piroth.kommunikation unterstützt und berät uns seit mehreren Jahren sehr kompetent und verlässlich bei unserer Presse- und Öffentlichkeitsarbeit. Das Team versteht es, unsere Themen kreativ und zielgruppengerecht aufzubereiten und in geeigneten Medien zu platzieren.“

Südpfalz-Tourismus Landkreis Germersheim e.V. - Silke Wiedrig, Geschäftsführung
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„piroth.kommunikation ist für uns ein verlässlicher Partner in Sachen Pressearbeit. Schnell und kompetent wird agiert das ganze Team weiß genau, wie Themen gut verpackt, aufgearbeitet und für die Öffentlichkeit zu präsentieren sind.“
Tourismuszentrale Fichtelgebirge – Ferdinand Reb, Geschäftsführer
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Tourismus Marketing, PR, Events & Online Kommunikation für Hotels und Destinationen

piroth.kommunikation GmbH

Als Tourismus Marketing- und PR-Agentur planen und realisieren wir mit unserem Team aus begeisterten und begeisternden Touristik- und Medienexperten seit fast 15 Jahren strategische Marketing- und PR-Maßnahmen mit Leidenschaft und Fachkenntnis. So zählen namhafte Destinationen, Hotels, Ferienhausanbieter, Reiseveranstalter, touristische Internetportale und branchennahe Produkte zu unseren Referenzen.

Kurze Kommunikationswege, der hohe persönliche Einsatz und die individuelle Kunde-Agentur-Beziehung zeichnen uns als Agentur aus. So ermöglichen wir eine kreative, unkomplizierte und Kosten-Nutzen-orientierte Realisierung Ihrer Ziele.

Wir stellen für Sie die benötigten Branchenkontakte her, bringen Sie auf den Markt, steigern Ihren Bekanntheitsgrad, pflegen Ihr Image und erhöhen den Absatz Ihres Produktes. Mit Sitz am zentralen Medien- und Wirtschaftsstandort München verfügen wir über bestens etablierte Kontakte zu Medien- und Kooperationspartnern in den deutschsprachigen Märkten Deutschland, Österreich und der Schweiz sowie Benelux und Italien.

	ZUM LEISTUNGSSPEKTRUM


Unsere Kernkompetenzen:


	PR / Presse- und Öffentlichkeitsarbeit
	Marketing
	Online-Kommunikation
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	Social Media
	Events




Tourismus Marketing, PR und Eventmanagement

Von der Beratung / Konzeption (Strategieentwicklung, Corporate Identity / Corporate Design / Corporate Wording, Produktentwicklung, Storytelling, Content Marketing) über die konkrete Umsetzung Ihrer Maßnahmen im Bereich Marketing, PR/Öffentlichkeitsarbeit, Online Kommunikation, Social Media, Eventmanagement und Sales bis hin zur Ergebniskontrolle liefern wir eine ganzheitliche Betrachtung und Umsetzung Ihrer Aktivitäten im Rahmen des gesamten Marketing-Mix.




Hotel Marketing & PR, Destinationsmarketing &-PR

Als auf Tourismus spezialisierte Marketing- und PR-Agentur bieten wir Ihnen Unterstützung in folgenden Bereichen:



	Tourismus Marketing & Tourismus PR
	Hotel Marketing & Hotel PR
	Destinationsmarketing & Destinations-PR
	Online Marketing & Online-PR im Tourismus
	Social Media im Tourismus
	Eventmanagement
	Immobilien-Marketing







Online Kommunikation: Content-Marketing und Storytelling

Content-Marketing und Storytelling mit authentischen Erlebnisberichten, Expertentipps und Empfehlungen überzeugen on- und offline glaubwürdig und emotional durch redaktionell gut aufbereitete Texte, Bilder und Filme vom kreativen PR-Profi. Wir unterstützen Sie dabei, zielgruppenorientierte Geschichten zu entwickeln und crossmedial, auch als Ihr Partner für Social Media, zu erzählen.



Ihr Ziel ist unser Ziel: Wertschöpfung steigern durch zielorientierte Kommunikation

Je nach Zielsetzung beraten wir Sie bei der konzeptionellen Entwicklung Ihres Produktes, erstellen individuelle Servicepakete und ermitteln gemeinsam den optimalen Einsatz Ihres Budgets im Bereich Tourismus Marketing.

Unverbindlichen Kontakt aufnehmen







:24Nov
Wandern in Süddeutschlands WinterwunderlandGlitzernde Schneefelder, gezuckerte Tannenspitzen und weiße Berghänge treffen auf angenehme Stille und unberührte Pfade: Auf den vielen präpar …
weiterlesen
16Jun
Die schönsten Plätze zum Schlemmen an der frischen Luft
Egal, ob mit einer atemberaubenden Aussicht von der Sonnenterrasse auf die Allgäuer Alpen oder in rustikaler Biergarten-Atmosphäre inmitten der Sch …
weiterlesen
06May
Heuhotel, Tiny Houses & Co.: Außergewöhnlich Übernachten zwischen Südpfalz und Fichtelgebirge
Sternstunden im Baum, Unterkünfte für Himmelsstürmer und Königsträume – in diesen außergewöhnlichen Unterkünft …
weiterlesen
22Jan
„Willst du mich heiraten?“: Die schönsten Spots für den HeiratsantragIm einsamen Leuchtturm am Meer, an der von Weinbergen umrahmten Herzerlstraße oder mit romantischem Burgblick:
weiterlesen
zum Blog




Medien-Informationen  10Apr[image: ]Opernmeisterwerke in beeindruckender KulisseDas Festival „Rossini in Wildbad“ findet von 18. bis 28. Juli 2024 statt
Weiterlesen
12Mär[image: ]Wandern für den guten Zweck im TeinachtalSchwarzwälder Spenden-Wander-Marathon am 28. und 29. September 2024
Weiterlesen
11Mär[image: ]Aktiv über Stock und Stein: Albstadt im Jahr 2024Neuer Traufgang, neuer Mountainbike-Trailspielplatz und Top-Veranstaltungen für Outdoor-Enthusiasten 
Weiterlesen
28Feb[image: ]Alte Festungen und nasse Wiesen: Kulturelles Erbe in der Südpfalz erlebenQueichwiesenbewässerung neuerdings Immaterielles UNESCO-Weltkulturerbe
Weiterlesen
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Weltweites Netzwerken auf Linked In Bilder auf Instagram
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Datenschutzeinstellungen
Wir nutzen Cookies auf unserer Website. Einige von ihnen sind essenziell, während andere uns helfen, diese Website und Ihre Erfahrung zu verbessern.
Durch erneuten Aufruf des Consent-Dialogs können Sie Ihre Einstellung jederzeit ändern. Weitere Informationen finden Sie in unseren Datenschutzhinweisen.


Übersicht nicht essenzieller Cookies

Hier können Sie verwendete Tags / Tracker / Analyse-Tools individuell aktivieren und deaktivieren.
	Google Analytics  Google Ireland Ltd., Gordon House, Barrow Street, Dublin 4, IE

Auswahl akzeptieren

Alle akzeptieren
Nur essenzielle Cookies

Übersicht nicht essenzieller CookiesZurück
DatenschutzhinweiseImpressum




